


关于开通试用同花顺iFinD金融数据终端的通知

各位读者：
商学院图书馆组织为我校师生新开通试用“同花顺iFinD金融数据终端”，详情可见下文及附件。欢迎大家积极使用！

1. 数据库介绍
浙江核新同花顺网络信息股份有限公司，是国内第一家互联网金融信息服务行业上市公司，也是国内领先的互联网金融信息服务提供商。
iFinD金融数据终端是同花顺公司旗下一款提供研究、投资决策服务的软件系统。同花顺iFinD数据全面、及时、准确，涵盖股票、期货、期权、基金、债券、理财、宏观经济等10多个品种，包含政策法规、新闻资讯、研究报告、宏观经济数据、实时行情、深度资料等多个维度的资讯和信息，并提供估值模型、债券定价、期货套利、宏观研究、产业链中心、Excel插件等分析工具，帮助师生在科研、教学中快速解决数据获取、分析、可视化等难题，极大地提升工作效率。
目前，同花顺iFinD金融数据终端持续赋能证券、基金、银行等金融机构的业务；在高等教育方面，同花顺iFinD金融数据终端已与清华大学、北京大学、浙江大学、上海交通大学、复旦大学等500余所高校达成合作。
2. 数据库特色
· 同花顺iFinD金融数据终端覆盖丰富的经济金融数据和资讯，广泛适用于经济学、管理学的学科；尤其适用于金融学、金融工程、经济学、会计学、财务管理等专业。
· 终端适用于多个场景：数据库课程教学、经管类论文写作、金融课题研究。
· 涵盖多个核心功能：
①实时和历史金融数据，包括股票、期货、基金、债券、理财、宏观行业等金融品种；
②数据查询功能：AI搜索、Excel插件、深度资料、数据浏览器、专题报表、行业数据中心、中国企业大数据、投融资和并购数据、宏观经济数据库、研究报告、公司公告、政策法规；数据分析功能：估值计算、估值模型、债券定价、债券分析、期货套利、期权定价、指数分析、宏观研究、产业链中心、AI预测、事件驱动。
3. 数据来源
同花顺数据的信息来源包括公开披露的金融数据、交易所公告、正式发布的政府数据以及其他合法授权数据。这些信息都是公开的、被合法授权的，因此不存在知识产权争议。
同花顺iFinD金融数据终端的数据经过合法采集和整理，不会侵犯任何公司或个人的知识产权，符合法律法规和相关政策规定。
4. 试用方式
本次试用提供两种访问途径，请读者在南京大学校园网IP环境内，根据个人需求、电脑配置等情况，选择相匹配的访问方式，下载相应数据库客户端访问使用。
（1）集群版：
· 面向对象：南京大学在校师生，仅支持Windows版本。
· 使用说明：通过下方“集群版下载地址”安装完成后，输入“集群账号/密码”，即可登录使用，账号访问下载并发数为400。
· 集群版下载地址：http://download.10jqka.com.cn/index/download/id/105/
· 集群账号/密码：
账号：njdxjqb001     密码：67d89c
（2）个人版：
· 面向对象：南京大学商学院教师、在读博士/硕士研究生，支持Windows、Mac版本。
· 使用说明：通过下方“个人版下载地址”安装完成后，使用个人专属账号密码即可登录使用本数据库，并发数为1。
· 个人版下载地址：https://www.51ifind.com/index.php?c=index&a=download
（如下载Mac版客户端，请根据处理器型号区分X86_64版和ARM版）
· 个人账号申请：请点击下方NJU table信息收集表，登录统一身份认证账号，填写您的校内身份、电脑配置信息，待1-3个工作日审核完成后，将会通过邮件形式回复为您开通个人账号密码。
https://table.nju.edu.cn/dtable/forms/2178f7c7-601a-47ef-af5e-c14bdc8386d1/
5. 试用时间
[bookmark: _GoBack]即日起至2024年4月30日。
6. 试用权限
用户试用权限与正式权限相同，访问与下载权限均不受限；试用期内的子库、数据更新均纳入本次试用范围。
*注意：同花顺iFinD金融数据终端中包含的个人数据：中债数据、中证数据、ESG数据、货币经纪公司数据模块内容，系与相关第三方公司合作产品，因受知识产权保护，不在此次试用范围内。
7. 问题咨询方式
姓名：潘磊                    
电话：13558652024            
邮箱：panlei@myhexin.com     
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